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Σήμερα, 210 παιδιά που αντιμετωπίζουν μία πολύ 

σοβαρή ασθένεια και βιώνουν πιο απόλυτους 

περιορισμούς, περιμένουν να ζήσουν το όνειρό τους.

Επιλέγοντας να υλοποιήσετε ένα από τα 

υποστηρικτικά προγράμματα που σας προτείνουμε 

αυτά τα Χριστούγεννα, μας βοηθάτε να προσφέρουμε 

σε όλα τα παιδιά μας, μία εμπειρία που έχει τη δύναμη 

να αλλάξει τη ζωή τους! 



Δώστε δύναμη στις ευχές 
των παιδιών με μία δωρεά!

Σήμερα περισσότερα από 200 παιδιά 

περιμένουν την εκπλήρωση της ευχής τους.

Σας προσκαλούμε να υποστηρίξετε την εκπλήρωση ευχών και τη 

διάδοση του έργου μας, μέσα από μία δωρεά οποιουδήποτε 

ύψους που θα συνδεθεί με ένα ή περισσότερα παιδιά. 

Αναλογιστείτε για λίγα λεπτά τις ασθένειες που παλεύουν τα 

παιδιά μας και συμβάλετε στην πραγματοποίηση των ονείρων 

τους! 

Δείτε ΕΔΩ τον αγώνα των παιδιών μας και τις 

τωρινές μας ανάγκες, πιο οξείες από ποτέ. 

https://makeawish.gr/ebook/02/index.html


Αστέρι της Ευχής

Το Αστέρι της Ευχής καλύπτει τα κόστη 

σχεδόν των μισών ευχών κάθε έτους! 

Είναι ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης 

μαθητών το οποίο υλοποιείται υπό την 

Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

ΦΕΤΟΣ λόγω της πανδημίας, το Αστέρι 

δεν απέφερε δωρεές με αποτέλεσμα η 

πρόσκληση προς την υπόλοιπη 

κοινωνία να είναι επιτακτικότερη από 

ποτέ!

Πρόκειται για ένα χάρτινο Αστέρι που διατίθεται με τη συμβολική 

δωρεά των €2. 

Ιδέες υλοποίησης προγράμματος εντός εταιρειών: 

Προμηθευθείτε μία ποσότητα Αστεριών ως εταιρεία για να τα προσφέρετε στο 

προσωπικό, στους συνεργάτες ή στους πελάτες σας, μέσω κάποιας προωθητικής 

ενέργειας.  

Υλοποιήστε ένα πρόγραμμα εταιρικής αντιστοίχιση. Ενθαρρύνετε τους 

εργαζομένους σας να αγοράσουν τα δικά τους αστέρια, ταιριάζοντας οικονομικά 

τη δωρεά τους. Για κάθε 1 αστέρι των εργαζομένων, η εταιρεία παίρνει ακόμα ένα 

ή δύο, διπλασιάζοντας ή τριπλασιάζοντας έτσι τη δωρεά. Είναι πολύ δυνατό το 

συναίσθημα που γεννιέται όταν εργοδότης και εργαζόμενοι αφιερώνονται μαζί σε 

ένα παιδί.

Ορίστε μια ημέρα στολισμού μαζί με όλους τους εργαζόμενους για να 

διακοσμήσετε το Χριστουγεννιάτικο δένδρο ή τις εγκαταστάσεις σας ή 

δημιουργήστε έναν Τοίχο Ευχών, στέλνοντας έτσι το μήνυμα ελπίδας, αγάπης και 

δύναμης του Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος.  

ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ και ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ

Μέσω ενός δικτύου λιανικής, το χάρτινο Αστέρι διατίθεται στα 

επιλεγμένα σημεία, offline στα ταμεία ή/και online στο check out.

Προωθήστε το στα καταστήματα σας καλώντας τους πελάτες να 

κάνουν μία δωρεά 2€



Ευχετήρια Κάρτα

Επιλέγοντας ένα από τα 4 σχέδια που έχουμε 

δημιουργήσει για να στείλετε τις δικές σας ευχές, 

ενισχύετε το έργο μας άμεσα.

Κάθε κάρτα στο εξώφυλλο έχει κοπτικό σε σχήμα 

αστεριού και όταν ανοίγει αποκαλύπτει μία 

ολοκληρωμένη εικόνα και ένα μήνυμα ελπίδας.

Υπάρχει η δυνατότητα να προσθέσετε το 

λογότυπο της εταιρείας σας και τη δική σας ευχή. 

E-card

Μπορείτε να στείλετε τις ευχές 

σας και ηλεκτρονικά έναντι μίας 

δωρεάς ύψους 500€

Έντυπη κάρτα

Δίπτυχη κάρτα 21,5x14εκ. 

με κοπτικό σε σχήμα αστεριού

Τιμή: 1,50€
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Εταιρικά δώρα

Φέτος τα Χριστούγεννα, τα δώρα που θα επιλέξετε να προσφέρετε

αποκτούν μεγαλύτερη αξία.

Να θυμάστε ότι ο τελικός αποδέκτης κάθε δώρου από τον Οργανισμό

μας, είναι ένα παιδί, στο οποίο εσείς προσφέρετε την ευκαιρία να ζήσει τη

μοναδική εμπειρία της εκπλήρωσης της ευχής του.

Δείτε τις προτάσεις που έχουμε ετοιμάσει για εσάς, κάνοντας click ΕΔΩ

Wishes on wheels

Μπορείτε να μας φιλοξενήσετε στις εγκαταστάσεις σας (προαύλιος

χώρος/ χώρος στάθμευσης) για να διοργανώσουμε ένα εναλλακτικό

χριστουγεννιάτικο bazaar επάνω σε 4 τροχούς με το van του Κάνε-Μια-

Ευχή. Οι εθελοντές του Οργανισμού μας θα φροντίσουν για την

εξυπηρέτηση των εργαζομένων σας με απόλυτη ασφάλεια αλλά και

περισσή μαγεία!

https://www.makeawish-eshop.gr/index.php?route=product/category&path=59_86


ΣΑΣ

Χριστίνα Δημητροπούλου

Corporate Fundraising Manager

Τ. 6941595649   Ε. fundraising1@makeawish.gr

Βάγια Παναγιώτου

Υπεύθυνη Fundraising Β. Ελλάδος

Τ. 6934600497   Ε. fundraising2@makeawish.gr

Θα είναι χαρά μας να συνεργαστούμε, για να 

σχεδιάσουμε από κοινού την υλοποίηση των 

προτεινόμενων προτάσεων, σύμφωνα με τις ανάγκες 

και τις προδιαγραφές της εταιρείας σας. 


